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I NUOVI PANNELLI RADIANTI SURYA “ECO” sono certificati ATEX. Possono essere installati in cabine vecchie 
e nuove. consentono risparmi dell’80% di denaro, non inquinano e garantiscono risultati di qualità superiore.
ECOlogici: completamente elettrici; zero emissioni CO in atmosfera; 
ECOnomici: circa 3 € per un’essiccazione completa; riduzione 50% dell’assorbimento elettrico (esempio il kit 
Surya10 da 30KW a 15KW); riduzione 50% costi manutenzione cabina; zero costo manutenzione pannelli
ECOsostenibili: struttura totalmente in alluminio riciclabile; nessun ricambio; zero impatto ambientale

NEW SURYA “ECO” RADIANT PANELS are ATEX-certified. They can be installed in new and old booths, they 
allow a 80%-saving in expenses, they are not harmful for the environment and they guarantee higher quality 
results. ECOlogic: fully electric, zero CO2 emissions into the atmosphere; 
ECOnomical: about €3 for complete drying; 50% reduction of power consumption (e.g. Surya10 kit from 
30KW to 15KW); 50% reduction in booth maintenance costs; no maintenance costs for panels;
ECO-friendly: fully recyclable aluminium structure; no need for replacements; zero environmental impact.

LOS NUEVOS PANELES RADIANTES SURYA “ECO” son productos certificados ATEX. Se pueden instalar en cabi-
na nuevas y viejas, permiten un ahorro del 80% del dinero, no son contaminantes y garantizan resultados de 
mayor calidad. ECOlógicos: totalmente eléctricos; cero emisiones de CO a la atmósfera; 
ECOnómicos: aproximadamente 3€ para el secado completo; reducción del 50% del consumo de energía 
(por ejemplo, el kit Surya10 desde 30KW a 15KW); reducción del 50% en los costos de mantenimiento de la 
cabina; cero costos de mantenimiento de los paneles;
ECO-respectuoso: estructura en aluminio completamente reciclable; no necesita recambios; cero impacto 
ambiental.

DIE NEUEN SURYA “ECO“ (ÖKO) STRAHLPLATTEN sind nach ATEX zertifiziert. Sie können in alten und neuen 
Kabinen installiert werden. Sie erlauben eine 80% Geldeinsparung, sie verschmutzen nicht und sie garantieren 
hervorragende Ergebnisse von hoher Qualität.
ÖKOlogisch: vollständig elektrisch; null CO2-Emissionen in die Atmosphäre;
ÖKO-kostensparend: ca. 3€ für die vollständige Trocknung; 50% Verringerung des Energieverbrauchs 
(z.B. das Surya10 Satz von 30KW bis 15KW); 50% Verringerung der Kabinewartungskosten; keine 
Plattenwartungskosten;
ÖKOfreundlich: vollständig recycelbare Aluminiumstruktur; keine Ersatzteile; keine Umweltauswirkungen.

LES NOUVEAUX PANNEAUX RAYONNANTES SURYA « ECO » sont certifiés ATEX. Ils peuvent être installés dans 
cabines nouvelles et vieilles et ils permettent d’épargner 80% d’argent, ils ne sont pas polluants et ils peuvent 
garantir résultats de qualité supérieure. ÉCOlogique : complètement électriques ; zéro émissions de CO2 dans 
l’atmosphère ; ÉCOnomique : environ 3€ pour un séchage complet; réduction de 50 % de la consommation 
énérgetique (par exemple, le kit Surya10 de 30KW à 15KW) ; 50% de réduction des coûts de maintenance de 
la cabine ; zéro coûts de maintenance des panneaux ;
ÉCOsoutenable : aluminium entièrement recyclable ; aucune pièce de rechange ; zéro impact sur l’environ-
nement.

        PANNELLI   RADIANTI        
            RADIATING PANELS
            PANELES RADIANTES     
      STRAhLPLATTEN
            PANNEAUX RADIANTES
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0%  

100%

€ 100% 

100% 

0%  

Massima qualità del risultato   
   Highest quality of results
Máxima calidad del 
resultado   
   Höchste Qualität 
 
Meilleure qualité du 
résultat

Rumore           Noise
Ruido              Bruit
Geräusch   

Emissioni in atmosfera
   Exhaust emissions
Emisiones gases 
   Abgasemissionen    
Émissions en atmosphere

Rispetto dell’ambiente
   Environment-friendly
Respeto para el ambiente
   Umweltfreundlichkeit 
Respect de l’environnement

Elettrici           Electrical
Eléctricos        Électriques
Elektrisch

Per cabine vecchie e nuove
   For old and new spraybooths
Para cabinas viejas y nuevas
   Für alten und neuen Kabinen 
Pour cabines vieilles et nouvelles

Riduzione tempi di lavoro
   Working times reduction

Reduccion de los tempos 
de trabajo

   
Reduction des 
   temps de travail

Arbeitszeitenverringerung

Risparmio economico
   Great cost saving
Gran ahorro de costes
   Gute Kosteneinsparung 
Excellente économie 
des coûts

MADE IN MONALDI
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SISTEMA A PANNELLI RADIANTI mod. SURYA 
- Permettono l’essiccazione di vernici ad acqua con risultati eccellenti 
- Senza bruciatore, senza locale caldaia e senza certificato prevenzione incendi
- Velocizzano l’essiccazione a �0 minuti.

CARATTERISTICHE TECNICHE DI OGNI PANNELLO: telaio in profilato di alluminio ad alta rigidità con 
carter di copertura in alluminio; isolante termico in lana di roccia ad alta densità tra i pannelli; tempera-
tura in verniciatura 60°C regolabili; temperatura in essiccazione 170°C regolabili (temperature rilevate 
sull’interno pannello). 
SOLUZIONI SU MISURA PER QUALSIASI CABINA DI VERNICIATURA

SURYA RADIANT PANELS SYSTEM 
- They enable water-based paints drying with excellent results.
- No burner, boiler box or fire prevention certificate required.
- They can speed up drying process to 40 minutes’ time. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR A SINGLE PANEL: high rigidity aluminium frame with aluminium cover; 
high-density mineral wool thermal insulation layers among panels; painting temperature of 60 °C (adju-
stable); drying temperature of 170 °C (adjustable) – temperatures measured on the inside of the panel. 
CUSTOMIZED SOLUTIONS FOR ANY SPRAY BOOTH

SISTEMA A PANELES RADIANTES modelo SURYA 
- Permiten el secado de pinturas a base de agua con resultados excelentes.
- Sin quemador, sin cuarto de caldera y sin certificado de prevención de incendios. 
- Aceleran el proceso de secado a �0 minutos.

ESPECIFICACIONES TECNÍCAS DE CADA PANEL: marco de aluminio de alta rigidez con la cobertura 
de aluminio; aislamiento térmico de lana de roca de alta densidad entre los paneles; temperatura de 
pintura de 60 °C, regulable; temperatura de secado de 170 °C, regulable (temperaturas medidas en el 
interior del panel). SOLUCIONES A MEDIDA PARA CUALQUIER CABINA DE PINTURA

SURYA STRAHLPLATTENSYSTEM 
- Sie ermöglichen die Trocknung von Wasserlacke mit ausgezeichneten Ergebnissen.
- Ohne Brenner, ohne Heizkesselraum und ohne Brandschutzzertifikat.
- Sie beschleunigen die Trocknung zu 40 Minuten

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN JEDER PLATTEN: Aluminiumrahmen mit hohe Steifigkeit, mit 
Aluminiumverkleidung; Wärmeisolation aus hochverdichtete Steinwolle zwischen den Platten; 
Lackierungstemperatur von 60 °C (verstellbar); Trocknungstemperatur von 170 °C (verstellbar) – Die 
verstellbaren Temperaturen wurden an der Innenseite des Platten gemessen.
MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNGEN FÜR JEDE SPRITZKABINE

PANNEAUX RAYONNANTES modèle SURYA 
- Ils permettent le séchage des peintures à base d’eau avec d’excellents résultats.
- Ils ne nécessitent pas de brûleur, chaudière et certificat de prévention des incendies.
- Ils accélèrent le procès de séchage à �0 minutes

CARACTÉRISTIQUES TÉCHNIQUES DE CHAQUE PANNEAU: châssis en aluminium à haute rigidité avec 
couverture en aluminium; isolation thermique en laine de roche à haute densité parmi les panneaux; 
température de peinture de 60 °C, réglable; température de séchage de 170°C, réglable (températu-
res réglables mesurées à l’intérieur du panneau). SOLUTIONS SUR-MESURE POUR TOUTE CABINE DE 
PEINTURE
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ATEX

DIESEL

GPL

CNG methane

 PANELS SURYA €   3,60

€ 25,00

€ 20,00

€ 18,00

INCREDIBILE MA VERO !
*Costi comparati di essiccazione calcolati su cabina 
da �2.000 m�/h per 1 ora di essiccazione

UNBELIEvABLE BUT TRUE !
*Comparative drying costs calculated for a �2,000 
m�/h spraybooth for 1-hour drying

INCREIBLE PERO VERDAD !
*Costos comparativos de secado calculados por una 
cabina de pintura de �2.000 m�/h para 1 hora de 
secado

UNGLAUBLICH, ABER WAHR!
*Vergleichskosten von Trocknung für eine Kabine 
berechnet von 32.000 m3/h für 1 Stunde-Trocknung

INCROYABLE MAIS vRAI !
* Coûts comparatifs de séchage calculés pour une 
cabine de �2.000 m�/h pour 1 heure de séchage

MADE IN MONALDI
ITALY
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SURYA 8             - 24 KW

SURYA 8 ECO      - 12 KW

     
     SURYA 8  
Kit made of:
› n. 8 panels, 2360 x 740 x 48 mm each;
› n. 1 PT100 probe (2 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 6,5 x 4 mt, 
even with double entrance

     SURYA 8  
El kit se compone de:
› n. 8 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. 1 sonda PT100 (2 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 6,5 x 4 mt, 
incluso con doble acceso 

     
     SURYA 8  
Der Satz besteht aus:
› n. 8 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 1 PT100 Sonde (2 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 6,5 x 4 mt, auch mit 
Doppeleintritt 

     SURYA 8 
Le kit est composé de:
› n. 8 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. 1 sonde PT100 (2 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 6,5 x 4 mt, 
même à double entrée

   

     SURYA 8  
Il kit è composto da:
› n. 8 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8
› n. 1 sonda PT100 (mod. ECO 2 sonde)
Per ambienti di verniciatura sino a m 6,5 x 4 
anche con doppio frontale 

ATEX
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     SURYA 8 LUCI BASSE 
Il kit è composto da:
› n. � pannelli mm 2�60 x 960 x �8
› n. 8 pannelli mm 2360 x 305 x 48  
› n. 1 sonda PT100 (mod. ECO 2 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a m 
6,5 x � con luci basse che distano dal pavi-
mento tra 500-600 mm

     SURYA 8 LOWER LIGHTS  
Kit made of:
› n. 4 panels, 2360 x 960 x 48 mm each;
› n. 8 panels, 2360 x 305 x 48 mm each;
› n. 1 PT100 probe (2 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 6,5 x 4 mt, with low lights at a 
500-600 mm distance from the floor

     SURYA 8 LUCES BAJAS  
El kit se compone de:
› n. � paneles de 2�60 x 960 x �8 mm;
› n. 8 paneles de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 1 sonda PT100 (2 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 6,5 x 4 mt, con luces bajas 
que se encuentran a 500-600 mm del suelo 

     SURYA 8 mIT nIEdRIGEn LICHTER
Der Satz besteht aus:
› n. 4 Platten, 2360 x 960 x 48 mm;
› n. 8 Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 1 PT100 Sonde (2 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 6,5 x 4 mt mit niedrigen Lichter, 
die 500-600 mm von Boden entfernt sind

      SURYA 8 AvEC BASSES LUmIERES  
Le kit est composé de:
› n. � panneaux de 2�60 x 960 x �8 mm ;
› n. 8 panneaux de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 1 sonde PT100 (2 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 6,5 x 4 mt, avec 
lumières basses qui se trouvent à 500-600 mm 
de distance du sol

SURYA 8 LB  - 24 KW    

SURYA 8 LB - ECO   - 12 KW    
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     SURYA 8 TOP 4  
Il kit è composto da:
› n. 8 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8
› n. 4 pannelli mm 2360 x 305 x 48  
› n. 2 sonde PT100 (mod. ECO 3 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a 
mt 6,5 x � 

     SURYA 8 TOP 4 
Kit made of:
› n. 8 panels, 2360 x 740 x 48 mm each;
› n. 4 panels, 2360 x 305 x 48 mm each;
› n. 2 PT100 probes (3 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 6,5 x 4 mt

     SURYA 8 TOP 4 
El kit se compone de:
› n. 8 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. 4 paneles de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 sondas PT100 (3 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 6,5 x 4 mt 

       SURYA 8 TOP 4
Der Satz besteht aus:
› n. 8 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 4 Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 PT100 Sonde (3 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 6,5 x 4 mt

     
      SURYA 8 TOP 4 
Le kit est composé de:
› n. 8 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. 4 panneaux de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 2 sondes PT100 (3 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 6,5 x 4 mt

SURYA 8 TOP 4  24 + 4 KW   

SURYA 8 TOP 4 - ECO  12 + 4 KW    
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     SURYA 8 TOP 4 LUCI BASSE 
Il kit è composto da:
› n. � pannelli mm 2�60 x 960 x �8
› n. 8 pannelli mm 2360 x 305 x 48  
› n. 4 pannelli TOP mm 2360 x 305 x 48
› n. 2 sonde PT100. (mod. ECO 3 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a m 
6,5 x � con luci basse che distano dal pavi-
mento tra 500-600 mm

     SURYA 8 TOP 4 LOWER LIGHTS  Kit made of:
› n. 4 panels mm 2360 x 960 x 48
› n. 8 panels mm 2360 x 305 x 48    
› n. 4 panels TOP mm 2360 x 305 x 48
› n. 2 probes PT100. (mod. ECO 3 probes)
Suitable for spraybooths up to mt 6,5 x 4, with lower lights at a 
5-600 mm distance from the floor

     SURYA 8 TOP 4 LUCES BAJAS   
El kit se compone de:
› n. � paneles de 2�60 x 960 x �8 mm;
› n. 8 paneles de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 4 paneles TOP de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 sondas PT100 (3 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 6,5 x 4 mt, con luces bajas 
que se encuentran a 500-600 mm del suelo 

     SURYA 8 TOP 4 mIT nIEdRIGEn LICHTER
Der Satz besteht aus:
› n. 4 Platten, 2360 x 960 x 48 mm;
› n. 8 Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 4 TOP Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 PT100 Sonde (3 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 6,5 x 4 mt mit niedrigen Lichter, 
die 500-600 mm von Boden entfernt sind

      SURYA 8 TOP 4 BASSES LUmIERES  
Le kit est composé de:
› n. � panneaux de 2�60 x 960 x �8 mm ;
› n. 8 panneaux de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 4 panneaux TOP de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 2 sondes PT100 (3 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 6,5 x 4 mt, avec 
lumières basses qui se trouvent à 500-600 mm de distance du sol

SURYA 8 TOP 4 LB    24 + 4 KW

SURYA 8 TOP 4 LB - ECO  12 + 4 KW
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SURYA 8 TOP 6  24 + 6 KW

SURYA 8 TOP 6 - ECO  12 + 6  KW

     SURYA 8 TOP 6  
Il kit è composto da:
› n. 8 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8
› n. 6 pannelli TOP mm 2360 x 305 x 48  
› n. 2 sonde PT100 (mod. ECO 3 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino 
a m 6,5 x � 

     SURYA 8 TOP 6  
Kit made of:
› n. 8 panels, 2360 x 740 x 48 mm each;
› n. 6 TOP panels, 2360 x 305 x 48 mm each;
› n. 2 PT100 probes (3 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 6,5 x 4 mt

     SURYA 8 TOP 6 
El kit se compone de:
› n. 8 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. 6 paneles TOP de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 sondas PT100 (3 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 6,5 x 4 mt 

       SURYA 8 TOP 6
Der Satz besteht aus:
› n. 8 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 6 TOP Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 PT100 Sonde (3 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 6,5 x 4 mt

     
      SURYA 8 TOP 6 
Le kit est composé de:
› n. 8 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. 6 panneaux TOP de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 2 sondes PT100 (3 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 6,5 x 4 mt
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 mod. eco 12 + 6 kW

ATEX

     SURYA 8 TOP 6 LUCI BASSE 
Il kit è composto da:
› n. � pannelli mm 2�60 x 960 x �8
› n. 8 pannelli mm 2360 x 305 x 48  
› n. 6 pannelli TOP mm 2360 x 305 x 48
› n. 2 sonde PT100. (mod. ECO 3 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a 
m 6,5 x � con luci basse che distano 
dal pavimento tra 500-600 mm

     SURYA 8 TOP 6  LOWER LIGHTS  Kit made of:
› n. 4 panels mm 2360 x 960 x 48
› n. 8 panels mm 2360 x 305 x 48    
› 6 TOP panels, 2360 x 305 x 48 mm each;
› 2 PT100 probes (3 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 6,5 x 4 mt, with low lights at a 
500-600 mm distance from the floor

     SURYA 8 TOP 6 LUCES BAJAS  El kit se compone de:
› n. � paneles de 2�60 x 960 x �8 mm;
› n. 8 paneles de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 6 paneles TOP de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 sondas PT100 (3 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 6,5 x 4 mt, con luces bajas 
que se encuentran a 500-600 mm del suelo 

     SURYA 10 TOP 4 mIT nIEdRIGEn LICHTER
Der Satz besteht aus:
› n. 4 Platten, 2360 x 960 x 48 mm;
› n. 8 Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 6 TOP Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 PT100 Sonde (3 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 6,5 x 4 mt mit niedrigen Lichter, 
die 500-600 mm von Boden entfernt sind

      SURYA 10 TOP 4 BASSES LUmIERES  
Le kit est composé de:
› n. � panneaux de 2�60 x 960 x �8 mm ;
› n. 8 panneaux de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 6 panneaux TOP de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 2 sondes PT100 (3 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 6,5 x 4 mt, avec 
lumières basses qui se trouvent à 500-600 mm de distance 
du sol

SURYA 8 TOP 6 LB   24 + 6 KW

SURYA 8 TOP 6 LB - ECO  12 + 6 KW
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SURYA 10          - �0 KW     

SURYA 10 - ECO - 15 KW   

     
     SURYA 10  
Kit made of:
› n. 10 panels, 2360 x 740 x 48 mm each;
› n. 1 PT100 probe (2 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 7,2 x 4 mt

      SURYA 10  
El kit se compone de:
› n. 10 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. 1 sonda PT100 (2 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 7,2 x � mt

     
      SURYA 10  
Der Satz besteht aus:
› n. 10 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 1 PT100 Sonde (2 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 7,2 x 4 mt

     SURYA 10 
Le kit est composé de:
› n. 10 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. 1 sonde PT100 (2 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 7,2 x � mt
   

     SURYA 10  
Il kit è composto da:
› n. 10 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8
› n. 1 sonda PT100 (mod. ECO 2 sonde)
Per ambienti di verniciatura 
sino a m 7,2 x � 
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     SURYA 10 LUCI BASSE 
Il kit è composto da:
› n. 2 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8  
› n. � pannelli mm 2�60 x 960 x �8
› n. 8 pannelli mm 2360 x 305 x 48  
› n. 1 sonda PT100.  (mod. ECO 2 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a m 
7,2 x � con luci basse che distano dal pavi-
mento tra 500-600 mm

     SURYA 10 LOWER LIGHTS  Kit made of:
› n. 2 panels mm 2360 x 740 x 48    
› n. 4 panels mm 2360 x 960 x 48
› n. 8 panels mm 2360 x 305 x 48    
› n. 1 probe PT100. (2 probes in the ECO model)
Suitable for spray booths up to 7,2 x 4 mt, with low lights at a 
500-600 mm distance from the floor

     SURYA 10 LUCES BAJAS  
El kit se compone de:
› n. 2 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. � paneles de 2�60 x 960 x �8 mm;
› n. 8 paneles de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 1 sonda PT100 (2 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 7,2 x � mt, con luces bajas 
que se encuentran a 500-600 mm del suelo 

     SURYA 10 TOP 4 mIT nIEdRIGEn LICHTER
Der Satz besteht aus:
› n. 2 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 4 Platten, 2360 x 960 x 48 mm;
› n. 8 Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 1 PT100 Sonde (2 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 7,2 x 4 mt mit niedrigen Lichter, 
die 500-600 mm von Boden entfernt sind

      SURYA 10 TOP 4 BASSES LUmIERES  
Le kit est composé de:
› n. 2 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. � panneaux de 2�60 x 960 x �8 mm ;
› n. 8 panneaux de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 1 sonde PT100 (2 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 7,2 x � mt, avec 
lumières basses qui se trouvent à 500-600 mm de distance 
du sol

SURYA 10 LB   30 KW

SURYA 10 LB - ECO  15 KW
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SURYA 10 TOP 4  30 + 4  KW

SURYA 10 TOP 4 - ECO  15 + 4  KW

     SURYA 10 TOP 4  
Il kit è composto da:
› n. 10 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8
› n. 4 pannelli TOP mm 2360 x 305 x 48  
› n. 2 sonde PT100 (mod. ECO 3 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a m 
7,2 x � 

     SURYA 10 TOP 4 
Kit made of:
› n. 10 panels, 2360 x 740 x 48 mm each;
› n. 4 TOP panels, 2360 x 305 x 48 mm each;
› n. 2 PT100 probes (3 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 7,2 x 4 mt

     SURYA 10 TOP 4 
El kit se compone de:
› n. 10 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. 4 paneles TOP de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 sondas PT100 (3 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 7,2 x � mt

       SURYA 10 TOP 4
Der Satz besteht aus:
› n. 10 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 4 TOP Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 PT100 Sonde (3 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 7,2 x 4 mt

     
      SURYA 10 TOP 4 
Le kit est composé de:
› n. 10 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. 4 panneaux TOP de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 2 sondes PT100 (3 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 7,2 x � mt

ATEX
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     SURYA 10 TOP 4 LUCI BASSE 
Il kit è composto da:
› n. 2 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8  
› n. � pannelli mm 2�60 x 960 x �8
› n. 8 pannelli mm 2360 x 305 x 48  
› n. 4 pannelli TOP mm 2360 x 305 x 48
› n. 2 sonde PT100. (mod. ECO 3 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a m 
7,2 x � con luci basse che distano dal pavi-
mento tra 500-600 mm

     SURYA 10 TOP 4  LOWER LIGHTS  Kit made of:
› n. 2 panels mm 2360 x 740 x 48    
› n. 4 panels mm 2360 x 960 x 48
› n. 8 panels mm 2360 x 305 x 48    
› n. 4 TOP panels, 2360 x 305 x 48 mm each;
› n. 2 PT100 probes (3 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 7,2 x 4 mt, with low lights at a 
500-600 mm distance from the floor

     SURYA 10 TOP 4 LUCES BAJAS  El kit se compone de:
› n. 2 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. � paneles de 2�60 x 960 x �8 mm;
› n. 8 paneles de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 4 paneles TOP de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 sondas PT100 (3 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 7,2 x � mt, con luces bajas 
que se encuentran a 500-600 mm del suelo 

     SURYA 10 TOP 4 mIT nIEdRIGEn LICHTER
Der Satz besteht aus:
› n. 2 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 4 Platten, 2360 x 960 x 48 mm;
› n. 8 Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 4 TOP Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 PT100 Sonde (3 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 7,2 x 4 mt mit niedrigen Lichter, 
die 500-600 mm von Boden entfernt sind

      SURYA 10 TOP 4 BASSES LUmIERES
› n. 2 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. � panneaux de 2�60 x 960 x �8 mm ;
› n. 8 panneaux de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 4 panneaux TOP de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 2 sondes PT100 (3 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 7,2 x � mt, avec lumières 
basses qui se trouvent à 500-600 mm. de distance du sol

ATEX

SURYA 10 TOP 4 LB  30 + 4 KW

SURYA 10 TOP 4 LB - ECO  15 + 4 KW



www.monaldi.com 16

SURYA 10 TOP 6  30 + 6 KW

SURYA 10 TOP 6 - ECO  15 + 6  KW

     SURYA 10 TOP 6  
Il kit è composto da:
› n. 10 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8
› n. 6 pannelli TOP mm 2360 x 305 x 48  
› n. 2 sonde PT100 (mod. ECO 3 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a
m 7,2 x � 

     SURYA 10 TOP 6  
Kit made of:
› n. 10 panels mm 2360 x 740 x 48
› n. 6 TOP panels, 2360 x 305 x 48 mm each;
› n. 2 PT100 probes (3 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 7,2 x 4 mt

     SURYA 10 TOP 6 
El kit se compone de:
› n. 10 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. 6 paneles TOP de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 sondas PT100 (3 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 7,2 x � mt

       SURYA 10 TOP 
Der Satz besteht aus:
› n. 10 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 6 TOP Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 PT100 Sonde (3 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 7,2 x 4 mt

     
      SURYA 10 TOP 6 
Le kit est composé de:
› n. 10 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. 6 panneaux TOP de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 2 sondes PT100 (3 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 7,2 x � mt

ATEX
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SURYA 10 TOP 6 LB  30 + 6 KW

SURYA 10 TOP 6  LB - ECO  15 + 6 KW

     SURYA 10 TOP 6 LUCI BASSE  
Il kit è composto da:
› n. 2 pannelli mm 2�60 x 7�0 x �8  
› n. � pannelli mm 2�60 x 960 x �8
› n. 8 pannelli mm 2360 x 305 x 48  
› n. 6 pannelli TOP mm 2360 x 305 x 48 
› n. 2 sonde PT100. (mod. ECO 3 sonde)
Adatto per ambienti di verniciatura sino a 
m 7,2 x � con luci basse che distano dal 
pavimento tra 500-600 mm

     SURYA 10 TOP 6 LOWER LIGHTS  
› n. 2 panels mm 2360 x 740 x 48    
› n. 4 panels mm 2360 x 960 x 48
› n. 8 panels mm 2360 x 305 x 48    
› n. 6 TOP panels, 2360 x 305 x 48 mm each;
› n. 2 PT100 probes (3 probes in the ECO model).
Suitable for spray booths up to 7,2 x 4 mt, with low lights at a 
500-600 mm distance from the floor

     SURYA 10 TOP 6 LUCES BAJAS  El kit se compone de:
› n. 2 paneles de 2�60 x 7�0 x �8 mm;
› n. � paneles de 2�60 x 960 x �8 mm;
› n. 8 paneles de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 6 paneles TOP de 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 sondas PT100 (3 sondas en el modelo ECO).
Idóneo para cabinas de pintura hasta 7,2 x � mt, con luces bajas 
que se encuentran a 500-600 mm del suelo 

       SURYA 10 TOP 6 mIT nIEdRIGEn LICHTER
Der Satz besteht aus:
› n. 2 Platten, 2360 x 740 x 48 mm;
› n. 4 Platten, 2360 x 960 x 48 mm;
› n. 8 Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 6 TOP Platten, 2360 x 305 x 48 mm;
› n. 2 PT100 Sonde (3 Sonde für den ECO Modell).
Geeignet für Spritzkabinen bis 7,2 x 4 mt mit niedrigen Lichter, 
die 500-600 mm von Boden entfernt sind

     SURYA 10 TOP 6 BASSES LUmIERES  
› n. 2 panneaux de 2�60 x 7�0 x �8 mm ;
› n. � panneaux de 2�60 x 960 x �8 mm ;
› n. 8 panneaux de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 6 panneaux TOP de 2360 x 305 x 48 mm ;
› n. 2 sondes PT100 (3 sondes dans le modèle ECO).
Indiqué pour cabines de peinture jusqu’à 7,2 x � mt, avec 
lumières basses qui se trouvent à 500-600 mm de distance du sol

ATEX
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Pellicola trasparente resistente alle alte tempera-
ture per la protezione dei pannelli radianti 

Transparent protective film for radiant panels, resistant 
to high temperatures

Película transparente resistente a las altas temperaturas 
para la protección de los paneles radiantes

Film transparent résistant aux hautes températures 
pour la protection des panneaux rayonnants

Durchsichtige Folie, hochtemperaturbeständig
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mt  1

 sp. mm 3

MADE FOR MONALDI
ITALY

Spessore mm. 2,0

Thickness mm. 2,0

Espesor mm. 2,0

Epaisseur mm. 2,0

Dicke: mm 2,0

Spessore mm. �,0

Thickness mm. �,0

Espesor mm. �,0

Epaisseur mm. 3,0

Dicke: mm 3,0

MADE FOR MONALDI
ITALY

mt  1
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Striscia magnetica

Magnetic strip

Banda magnética 

Bande magnétique

Magnetstreife
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PANELS
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LA CAbINA

ASPIRANTE

MObILE

ESTENSIbILE

PRONTA ALL'USO

SU MISURA

PER LAVORARE 

A NORMA DI LEGGE

CARTEGGIATURA

VERNICIATURA
SALDATURA

CUbICATURA

RESINATURA

MOLATURA

              MObILE

ESALAZIONI SPECIALI

JUMBO

MADE  IN  ITALY
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INFRAROSSI
INFRARED LAMPS

IMPIANTI


